
DTO CZ
VZDĚLÁVACÍ A PORADENSKÁ
SPOLEČNOST

Pozvánka na kurz
Název: Účetní a daňové aktuality v roce 2020

zaměřeno na změny v účetnictví a daních v roce 2020,ANTIVIRUS,dopady na účetnictví

Anotace:

Forma: Prezenční

Místo: DTO CZ, s.r.o., Mariánské náměstí 480/5, Ostrava-Mariánské Hory

Manažer: Mgr. Jana Ivan
595 620 118
jana.ivan@dtocz.cz

Cena: 1 452 Kč
Poznámka: každý účastník obdrží certifikát!!!

Obsah: Časový rozvrh: 8.30 hodin - 9.00 hodin: prezence 9.00 hodin - 13.00 hodin: odborný
program Na semináři se také zaměříme na aktuální informace v oblasti podpůrných
programů Antivirus, práce z domova a její dopad na účetnictví a daně. Vše dle aktuální
legislativy. Program semináře: - Daně z příjmů a DPH - změny 2020 - Omezení
uznatelnosti nadměrných výpůjčních výdajů - Uplatňování odpočtů na podporu výzkumu
a vývoje - Limit pro zdanění – srážková daň - Výdajové paušály, oznamovací povinnosti -
DPH u poukazů – metodika GFŘ - Vystavování a doručování daňových dokladů - Druhy
daňových dokladů, náležitosti a formy, záznamní povinnost, prokazování – auditní stopa,
nespolehlivý plátce, ručení - Souhrnné daňové doklady, opravné daňové doklady -
Výpočtové změny - Přelomové změny na základě judikatury Soudního dvora EU a
Nejvyššího správního soudu ČR - EET, daně, daňový řád, ZOK, účetnictví - 2020 - EET –
zvláštní režim, nové typy dokladů - DPH – změny v sazbách, přeřazení do nižší sazby -
DPH, aplikace směrnice EU - změna režimu u konsignačních skladů, podmínky
osvobození při dodání zboží v EU, prokazování přepravy, řetězové obchody - Daňový
řád, novela – zálohově vrácení odpočtů DPH a další - Účetnictví, výhled do 2020 a
dalších let - průkaznost dokladu – původ, nepopíratelnost, průkazné doručení – e-
Podatelny, čitelnost dokladů – značkování (XML, XBRL), elektronická archivace – časová
razítka, robotické zpracování • Aktuality 2020 ke dni konání semináře, změny -
minimální mzda, průměrná mzda, cestovní náhrady a další • Návrhy zákonů (sněmovní
tisky) • Diskuse, dotazy

Lektoři: Květoslava Novotná - pracuje jako daňová poradkyně a je majitelkou účetní firmy v
Brně. V oboru účetnictví a daňového poradenství má mnohaletou praxi a více než 10 let
přednáší na odborné vysoké škole. Pravidelně se věnuje lektorské činnosti v uvedených
oblastech.



Poznámka: Platbu proveďte: Ve prospěch účtu č. 64 80 47 61/0100 KB Ostrava var. symbol: 32 01
20 02 IČ: 47666439 DIČ: CZ47666439 Cena: 1.200 Kč + 21% DPH = 1.452,- Kč Při
bankovním převodu předložte u prezence kopii příkazu k úhradě. Daňový doklad
obdržíte u prezence nebo následně poštou V CENĚ JE ZAHRNUTO: - příprava výukového
materiálu od lektora - Výukové materiály budou upraveny na aktuální novinky pro dané
téma - tisk materiálů - výuka lektora - občerstvení v průběhu semináře DALŠÍ
INFORMACE: Řádně vyplněnou webovou závaznou přihlášku zašlete prosím na adresu
DTO CZ. Výukové materiály obdržíte u prezence. KAŽDÝ ÚČASTNÍK OBDRŽÍ CERTIFIKÁT
O ÚČASTI JAK SE K NÁM DOSTANETE: DTO CZ, s.r.o., Mariánské náměstí 480/5, Ostrava –
Mariánské Hory - z nádraží ČD Ostrava – Svinov tramvaj č. 3, 4, 8, 9 /směr centrum/ - z
ústředního autobusového nádraží tramvaj č. 4, 8, 9 /směr Poruba/ - z ústředního
autobusového nádraží tramvaj č. 11 /směr Zábřeh/, 12 /směr Dubina/ - z hlavního
nádraží ČD Ostrava tramvaj č. 8, 12 /směr centrum/ • Výstupní zastávka Mariánské
náměstí! MOŽNOST PARKOVÁNÍ PŘÍMO PŘED BUDOVOU DTO CZ (omezený počet míst)
NEBO U OC FUTURUM (cca 5 min. pěšky), nebo u supermarketu Billa (cca 2 min. pěšky).


